

中共中央举行纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会

(上接第一版)落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,积极参与全球治理体系改革和建设,不断以中国式现代化新进展为世界提供新机遇。

蔡奇在主持会议时说,习近平总书记重要讲话深情回顾了邓小平同志光辉、战斗、伟大的一生,高度评价邓小平同志带领党和人民成功开创了我国改革开放和社会主义现代化

建设新时期、开创中国特色社会主义、创立邓小平理论的伟大历史功绩,强调要继续深入学习运用邓小平理论,学习邓小平同志的崇高革命风范,把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,对指导我们党在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义,具有重大意义。

我们要认真学习领会、深入贯彻落实,凝心聚力、奋发进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山,中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华,四川省委书记王晓晖先后发言。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务

院、全国政协、中央军委有关领导同志出席座谈会。

中央党政军群有关部门、北京市、四川省委负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,邓小平同志亲属、原身边工作人员和家乡代表,以及出席“全国纪念邓小平同志诞辰120周年学术研讨会”的代表等参加座谈会。

贷款增长近20%! 高新技术企业获更多金融“活水”

□新华社记者 吴雨 李廷霞

科技金融领域又传来好消息。截至6月末,全国高新技术企业贷款余额同比增长19.5%,相比同期8.8%的各项贷款增速,表现亮眼。

一直以来,缺少抵押物、难以估值评价、缺乏长期资金,是科技企业融资存在的问题。国家金融监督管理总局21日发布的最新统计数据显示出新趋势:随着一系列科技金融举措落地,金融体系正悄然发生变化,一些融资难题逐步得到缓解。

6月末,全国高新技术企业贷款余额15.3万亿元,其中信用贷款和中长期贷款占比均超过四成;知识产权质押贷款余额2340亿元,同比增长38%。7月末,保险资金长期股权投资

2.7万亿元。

今年以来,从中央到地方,一系列支持科技创新的金融举措加速落地。不断健全的科技金融政策框架、逐步完善的科技金融监管激励、更多适应科技企业发展的金融产品,越来越充沛的长期资金支持……科技金融领域的变化显而易见。

——从“看砖头”到“看专利”。

过去,对于轻资产的科技企业而言,申请贷款最大的难题是需要有房产抵押。当前,越来越多银行开始重构对科技企业的评价体系,“科技e贷”“研发贷”“知识产权抵押贷”等创新贷款产品不断落地。科创企业的技术“软实力”正变成融资“硬通货”。

——从“向后看”变为“向前看”。

银行对传统企业授信时,往往关

注企业的资产、盈利等指标,这不适用于研发周期长、不确定性较大的科创企业。“金融机构需要从过去看财务报表、看押品,转向看能力、看产品、看前景。”金融监管总局法规司司长王胜邦一语道出问题关键。

——从关注短期绩效到成为耐心资本。

研发周期长、见效慢,科技企业发展成熟需要漫长的过程,短期绩效评价不利于激发金融机构支持科创企业的积极性。当前,无论是银行还是投资机构,都在探索较长周期的绩效考核方案,适当提高不良贷款容忍度,建立尽职免责机制。

监管政策也在积极引导,鼓励更多银行和保险资金作为长期资本、耐心资本,投早、投小、投长期、投硬科技。

应该看到,金融支持科技创新力度不断加大的同时,还有诸多痛点难点有待破解,科创企业获得金融资源的占比仍不高,尤其是存在“投早不足、投晚有余”等结构性难题,与科技创新对金融的需求还存在较大差距。

《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》就深化金融体制改革进行一系列部署,提出积极发展科技金融等,并强调“构建同科技创新相适应的科技金融体制”,为金融更好支持科技创新提出了要求。

可以预见,随着后续相关举措的推出和落地,将会有更多金融资源向科技创新领域倾斜。在金融活水浇灌下,“科技之花”将结出“产业硕果”。

(新华社北京8月22日电)

7月份全社会用电量同比增长5.7%

新华社北京8月22日电(记者戴小河)国家能源局22日发布的信息显示,7月份全社会用电量9396亿千瓦时,同比增长5.7%。

分产业用电量看,7月份第一产业用电量142亿千瓦时,同比增长1.5%;第二产业用电量5656亿千瓦时,同比增长5%;第三产业用电量1871亿千瓦时,同比增长7.8%。城乡居民生活用电量1727亿千瓦时,同比增长5.9%。

分大类看,7月高技术及装备制造用电量同比增长9%。其中,电气机械和器材制造业用电量同比增长12.4%,延续快速增长势头,光伏设备及元器件制造业用电量同比增长20.7%;新能源车整车制造、计算机/通信和其他电子设备制造业用电量同比分别增长42.8%、12.7%。

1至7月,全社会用电量累计55971亿千瓦时,同比增长7.7%;规模以上工业发电量为53239亿千瓦时。分产业用电量看,第一产业用电量764亿千瓦时,同比增长7.5%;第二产业用电量36329亿千瓦时,同比增长6.6%;第三产业用电量10396亿千瓦时,同比增长11%。城乡居民生活用电量8482亿千瓦时,同比增长8.4%。

中国电力企业联合会统计与数据中心副主任蒋德斌表示,入夏以来,全国多地出现持续性高温天气,最大用电负荷快速攀升,多次刷新历史最高纪录,7月全国统调最大用电负荷达14.51亿千瓦,创历史新高。电力行业企业在国家相关部门指导下,积极应对迎峰度夏高温大负荷,电力供应保障有力有效。

中国代表敦促有关国家取消一切单边制裁

新华社联合国8月21日电(记者潘云召)中国常驻联合国代表傅聪21日在安理会预防冲突公开辩论会上发言时强调,相关国家非法单边制裁,违反《联合国宪章》和国际法,不仅加剧当事国经济社会发展困境,也给新的冲突与动荡埋下祸根。中方敦促有关国家立即取消一切单边制裁措施。

傅聪说,有效的预防冲突需要有利的条件。联合国要发挥好预防冲突中的作用,加大发展领域投入。联合国维和行动和政治特派团要重视当事国需求,多做有利于促进当事国经济增长和可持续发展的实事。区域和次区域组织应当致力于增进地区国家间政治互信,促进地区合作。要维护国际公平正义,反对干涉他国内政,反对单边主义和霸权主义。

傅聪指出,当前国际形势深刻复杂演变,一些地区动荡加剧并产生严重外溢影响,预防冲突的重要性更加突出。要增强预防冲突的针对性和有效性,标本兼治,特别是着力破解根源性问题,努力将国际社会对和平的共同愿景转化为实现持久和平的有效行动。

傅聪表示,贫困和发展不足是

冲突的重要根源。预防冲突必须将减贫和发展作为基础性工作。保持经济稳定增长,持续创造就业和财富,是实现国家长治久安的基础。一个国家保持长期稳定和实现经济社会可持续发展,离不开有效的政府治理。各国国情不同,都应自主探索适合本国国情的发展道路,不断完善治理体系,提高治理能力。

傅聪指出,实现包容性发展才能筑牢持久和平的根基。要以全体人民的福祉和利益为出发点,合理分配社会资源,提高公共服务的可及性,让各族裔、各阶层共同参与、平等获益,并照顾弱势群体和发展困难地区的特殊要求。要坚持在发展中保障妇女、青年等群体人权,将生存权和发展权作为首要人权,平衡推进其他各项人权保障。

傅聪强调,中国作为安理会常任理事国和“全球南方”的重要成员,在实现自身发展的同时,始终支持“全球南方”实现持久和平与可持续发展为己任。2015年,中国领导人宣布设立中国—联合国和平与发展基金,迄今共开展近150个项目,为联合国推进落实可持续发展议程、维护国际和平与安全提供了重要支撑。



议联秘书长纯贡:坚持以人民为中心是中国民主的一大亮点

新华社北京8月22日电(记者杜鹏)各国议会联盟(议联)秘书长马丁·纯贡21日表示,坚持以人民为中心是中国民主的一大亮点,中国模式着眼于“为改善人民生活而贡献力量”。

纯贡在北京出席中国全国人大加入议联40周年相关纪念活动并参加第六次发展中国家议员研讨班期间接受新华社记者采访时说,“民主的概念相对抽象,其价值需要转化为

具体成果……只有满足人民的期望,民主才有意义”。

在他看来,中国的人大代表具有广泛的代表性,代表来自各行各业、各民族。这种特征在地方人大也有所体现。

纯贡40年前与中国结缘,见证了中国长期以来为议联所作的积极贡献,尤其是在促进可持续发展目标、打击恐怖主义和暴力极端主义以

及应对气候变化领域。纯贡说,中国在深化与议联的交流合作方面所作努力值得肯定。

谈及由中国全国人大和议联共同举办的发展中国家议员研讨班时,纯贡表示,来自32个发展中国家的议会领导人和代表有机会目睹中国如何推动可持续发展目标,并借鉴中国的脱贫经验。

纯贡高度评价中国对国际事务

的贡献。他说,中国在推动南南合作、促进全球南方国家发挥更大国际影响力方面所作努力令人钦佩,中国提出的共建“一带一路”倡议具有在全球范围内推动一体化的潜力。

各国议会联盟成立于1889年,是历史悠久、规模庞大、最具影响的国际议会组织,总部设在瑞士日内瓦。今年是中国全国人大加入议联40周年。



巴黎残奥会中国体育代表团抵达巴黎
8月21日,中国体育代表团成员抵达机场后,当日,巴黎残奥会中国体育代表团抵达法国巴黎戴高乐机场。
新华社记者 才扬 摄

香港市民热盼内地奥运健儿到访

新华社香港8月22日电(记者谢旭)巴黎奥运会内地奥运健儿代表团将于8月29日至31日访港,出席3场公开的运动项目示范和汇演活动。活动门票8月22日10时起发售,香港市民反应热烈,三场活动总计约5300张门票1小时内全部售罄。

由于大量市民在门票发售前已登入城市售票网系统,网络在22日9时30分左右就非常繁忙,部分使用者不能即时登入网站。正式发售后几分钟内,部分场次已售出过半门票。

香港市民对即将到港的运动健儿们翘首以盼,开票前社交平台上已有不少网友讨论“抢票攻略”,希望能现场一睹风采。

“今年巴黎奥运会内地奥运健儿的表现非常精彩,期待能在现场看到他们的展示。”香港市民许小姐说,今天一早就已打开售票软件,做好“抢票”准备。她认为,奥运健儿访港,将让市民们近距离感受运动之美,共享中华体育荣耀,把香港“体育热”推向更高潮。

据了解,代表团访港期间的三场公开活动,包括30日晚在伊利沙伯体育馆举行的“奥运健儿大汇演”,以及31日上午分别于伊利沙伯体育馆和维多利亚公园游泳池举行的两场“内地奥运健儿展风采”运动项目示范。

除公开表演外,他们还将出席由香港特区政府举行的欢迎会和晚宴,并到访香港体育学院,与香港运动员交流。代表团将于31日下午离开香港。

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍(2024)9号

经太康县人民政府批准,太康县自然资源局决定以网上拍卖方式拟出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详见下表)

备注:1.执行地块控制性详细规划具体以宗地《规划条件通知书》为准。2.竞买人(单位)竞得土地并通过资格审核后,签订《成交确认书》之前,按规定签订《竞买承诺书》。3.该宗地实行弹性年期出让,行业类型为纺织服装,投资强度不低于454.57万元/亩,开发建设条件等其他未尽事宜按照《河南省工业用地弹性出让实施办法(试行)》规定执行。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公

告或拍卖出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及竞买保证金截止时间

竞买申请人可在2024年8月22日至2024年9月11日登录周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://221.14.138.68/>),提交申请。

竞买保证金到账截止时间为:2024年9月11日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在竞买保证金

到账截止时间的1天至2日之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为:2024年9月13日9时30分(地块编号:TK2024-14号)。拍卖网址:周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://221.14.138.68/>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和要求见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://221.14.138.68/>)查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://221.14.138.68/>)查看和打印。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。操作系统请使用Win7/Win10,浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://221.14.138.68/>)下载中心下载并认真查看。

九、其他需要公告的事项

网上拍卖出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:陈先生

太康县自然资源局
2024年8月22日

| 序号 | 地块编号 | 地块名称 | 土地位置 | 地块面积 | 土地用途 | 容积率 | 建筑密度 | 绿地率 | 限高(米) | 出让年限(年) | 有无底价 | 起始价(万元) | 保证金(万元) | 增价幅度(万元) |
|----|------------|------------|----------------------|---------------------|--------|------|------|------|-------|---------|------|---------|---------|----------|
| 1 | TK2024-14号 | TK2024-14号 | 太康县滨河路南侧、纺织路西侧、王隆集路东 | 29332平方米(合43.9981亩) | 二类工业用地 | ≥1.0 | ≥40% | ≤15% | ≤40 | 20 | 无 | 647 | 647 | 10 |

遗失声明

●周口市陈氏太极拳研究会社会团体法人证书丢失,统一社会信用代码:5141600MJG67015X3,组织机构代码:MJG67015-X,声明作废。

2024年8月23日

●王子轩的出生医学证明不慎丢失,编号:M412215753,出生日期:2013年4月16日,声明作废。

2024年8月23日